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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΑΣ ΑΠΟ ΤΙΣ 
01 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2021 

Σύμφωνα με ανακοίνωση του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, από την 

Δευτέρα 01 Φεβρουαρίου 2021 ξεκινά η επαναλειτουργία των σχολικών μονάδων 

Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, Γυμνασίων και Λυκείων. 

Στο πλαίσιο της επαναλειτουργίας του σχολείου μας από τις 01 Φεβρουαρίου 2021 

επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε με τα παρακάτω: 

Προκειμένου να διασφαλιστεί η ομαλή επανέναρξη της δια ζώσης λειτουργίας της 

σχολικής μας μονάδας, σας υπενθυμίζουμε την υποχρέωση όλων για την τήρηση 

των οδηγιών του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας (Ε.Ο.Δ.Υ.) και του 

Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων. 

Επισημαίνεται η απαρέγκλιτη και πιστή τήρηση των παρακάτω: 

 Η υποχρεωτική και σωστή χρήση μάσκας σε εσωτερικούς και εξωτερικούς 

χώρους, καθώς και στα λεωφορεία μετακίνησης των μαθητών/-τριών 

 Η σχολαστική εφαρμογή της υγιεινής των χεριών, η χρήση αντισηπτικών 

 Η τήρηση των γενικών κανόνων καθαριότητας, οι τακτικοί αερισμοί των 

χώρων,  

 Η τήρηση των μέγιστων δυνατών αποστάσεων μεταξύ όλων των 

προσώπων, ήτοι μεταξύ μαθητών, εκπαιδευτικών, λοιπού προσωπικού και 

επισκεπτών 

 

Ειδικότερα για την υποχρεωτική τήρηση της μάσκας σε όλους τους χώρους του 

σχολείου μας και στα λεωφορεία, οφείλουμε να υπενθυμίσουμε την υποχρέωσή 

μας τόσο απέναντι σε όλο το ανθρώπινο δυναμικό της σχολικής μας κοινότητας, 

όσο και απέναντι στις διατάξεις της Πολιτείας, οι οποίες ορίζουν ότι: 

 

«Σε περίπτωση που μαθητής δεν τηρεί τις υποχρεώσεις του ως προς την 

υποχρεωτική χρήση μάσκας (μη ιατρικής ή ιατρικής/χειρουργικής), δεν του 

επιτρέπεται η είσοδος στη σχολική τάξη και λαμβάνει απουσία, ενώ, εφόσον είναι 

ανήλικος, παραμένει σε ειδικό χώρο, με τήρηση όσο το δυνατόν επαρκούς 

απόστασης και των λοιπών μέτρων προστασίας, μέχρι την παραλαβή του από 

τους γονείς/κηδεμόνες του». 

 

Έχουν ενημερωθεί όλοι οι ιδιοκτήτες των μισθωμένων λεωφορείων για την πιστή 

τήρηση της οδηγίας να μην επιτραπεί η είσοδος στο λεωφορείο σε κανέναν 

μαθητή ή μαθήτρια που δεν φοράει μάσκα.  
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Παρακαλούμε θερμά οι μαθητές μας να έχουν μαζί τους δύο (2) μάσκες, 

προκειμένου να έχουν την δυνατότητα αντικατάστασής τους αν είναι απαραίτητο 

κάτι τέτοιο. 

 

Επισημαίνεται ότι η ορθή χρήση μάσκας είναι ιδιαίτερα σημαντική: Θα πρέπει με 

την μάσκα να καλύπτεται τόσο το στόμα όσο και η μύτη. 

 

Απαραίτητη είναι η τήρηση των προβλεπόμενων αποστάσεων για την ασφάλεια 

όλων μας. Οι μαθητές πρέπει να τηρούν αποστάσεις τουλάχιστον ενάμισι (1,5) 

μέτρου κατά την αναμονή για εξυπηρέτηση από το κυλικείο.  

 

Συνιστάται οι μαθητές να χρησιμοποιούν αλκοολούχο αντισηπτικό διάλυμα χεριών 

μετά τη συναλλαγή με το κυλικείο και πριν τη λήψη του γεύματος. 

 

Τόσο στους εσωτερικούς όσο και στους εξωτερικούς χώρους της σχολικής μονάδας 

είναι απαραίτητη η τήρηση των μέγιστων δυνατών αποστάσεων μεταξύ όλων των 

προσώπων, ήτοι μεταξύ μαθητών, εκπαιδευτικών, λοιπού προσωπικού και 

επισκεπτών.  

 

Είναι απαραίτητη η συχνή και ορθή εφαρμογή υγιεινής των χεριών, πλύσιμο με 

σαπούνι και νερό ή/και εφαρμογή αντισηπτικού χεριών. 

 

Επίσης, είναι σημαντικό να ενημερώσουμε ότι ο Εθνικός Οργανισμός Δημόσιας 

Υγείας ορίζει ότι είναι απαραίτητη η αποχή από το σχολείο όσων εκδηλώνουν 

πυρετό ή/και άλλα συμπτώματα συμβατά με COVID-19. 

 

Υπενθυμίζεται ότι τα συχνότερα συμπτώματα της λοίμωξης COVID-19 στα παιδιά 

είναι πυρετός και βήχας. Άλλα συμπτώματα που μπορεί να εμφανιστούν είναι:  

 

• Δυσκολία στην αναπνοή  

• Μυαλγίες  

• Ρίγος  

• Πονοκέφαλος  

• Δυσκαταποσία  

• Ρινική καταρροή/συμφόρηση  

• Ναυτία / έμετος  

• Κοιλιακός πόνος, διαρροϊκές κενώσεις 

 

Ενημερώνουμε ότι για την ασφαλή παραμονή όλων στο σχολείο μας θα αερίζονται 

τακτικά όλοι οι σχολικοί χώροι, ενώ θα πρέπει για τον ίδιο λόγο στα διαλείμματα 

όλοι οι μαθητές να εξέρχονται στον αύλειο χώρο. 
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ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΔΩΡΕΑΝ ΕΛΕΓΧΟΥ COVID-19 ΣΕ ΜΑΘΗΤΕΣ ΑΝΩ ΤΩΝ 16 ΕΤΩΝ 

Σας ενημερώνουμε ότι για τους ενήλικους μαθητές και τους ανήλικους μαθητές άνω 

των 16 ετών υπάρχει δυνατότητα διενέργειας δωρεάν ελέγχου COVID-19. Οι 

εκπαιδευτικοί και οι μαθητές/τριες δηλώνουν εθελοντικά την πρόθεσή τους να 

εξεταστούν προληπτικά για κορωνοϊό, μέσω της ειδικής πλατφόρμας δωρεάν 

ελέγχου COVID-19 https://edu.testing.gov.gr/. Καλούνται μαθητές/τριες άνω των 

16 ετών επιθυμούν να υποβληθούν σε έλεγχο για τον νέο κορωνοϊό, να καταθέσουν 

αίτηση στην ανωτέρω πλατφόρμα για τους δειγματοληπτικούς ελέγχους. 

Σημειώνεται ότι η επιλογή των αιτούντων θα γίνεται βάσει σειράς προτεραιότητας 

(χρονική και γεωγραφική) και πάντοτε αναλόγως των διαθέσιμων τεστ ημερησίως. 

Οι αιτούντες θα ταυτοποιούνται μέσω του ηλεκτρονικού τους λογαριασμού στο 

Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο (@sch.gr) και θα ενημερώνονται για το ραντεβού τους 

με SMS για το πλησιέστερο από τα 386 σημεία ελέγχου σε όλη την Ελλάδα, ενώ 

αναλυτικότερες οδηγίες σχετικά με τη διαδικασία περιλαμβάνονται στην εν λόγω 

πλατφόρμα. Ειδικά για τους ανήλικους μαθητές άνω των 16 ετών θα απαιτείται 

και η συναίνεση του γονέα ή κηδεμόνα για τη συμμετοχή στη διαδικασία. Η 

συναίνεση μπορεί να διασφαλίζεται με την παρουσία του γονέα στη διαδικασία 

ή/και με τη συμπλήρωση υπεύθυνης δήλωσης ότι επιθυμεί το παιδί του να 

συμμετάσχει στον έλεγχο για COVID-19. 

 

Η επιστροφή στο σχολείο μας είναι απαραίτητη για την ψυχική, πνευματική και 

σωματική υγεία των παιδιών μας. Απαραίτητη είναι και η διασφάλιση της υγείας 

όλων μας, μαθητών, εκπαιδευτικών, βοηθητικού προσωπικού και, φυσικά, όλων 

των δικών μας ανθρώπων. Θα πρέπει όλοι μας να τηρήσουμε με απόλυτη 

σχολαστικότητα τα μέτρα που προτείνονται από τους ειδικούς, όχι επειδή οι 

νόμοι το απαιτούν, αλλά επειδή το επιβάλει η συνείδησή μας και το χρέος μας 

απέναντι στους συνανθρώπους μας, απέναντι στις οικογένειές μας, απέναντι στα 

παιδιά μας. 

 

 

 

 


